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. Valtozat.

1. A magneses tér forrasa... (1 pont)

a) a kondenzdtor b) az elektromos dram ¢) a nehézségi eré
2. A madagneses tér részér6l a mozgo toltésre hato erd képlete: (1 pont)
a) F=vBgsina b) F=IBLsina c) ®=Bscosa

3. Melyik esetben nem tapasztalunk vonzéeré6t? (1 pont)
a) A mdgnesrud északi polusdhoz vasdarabot kézelitiink. b) A mdgnesrud kézepéhez vasdarabot kézelitiink.

c) A mdgnesrud déli polusdhoz vasdarabot kézelitiink. d) Egy mdgnesrud északi polusdhoz eqy mdsik mdgnesrud déli polusat
kézelitjlik.

4. A fuiggébleges tengely koriil forgo iranyti hol nem hasznalhaté tajékozodasra? (1 pont)
a) Az északi sarkon b) Az egyenlitén c)Kijevben d) Fokvdrosban.

5. Elektromagnes hasznalata tébb szempontbdl el6nydsebb a természetes magnes hasznalataval szemben. Az alabbiak koziil
melyik nem tartozik az elényei k6zé? (1 pont)

a) A mdgneses tér erGssége széles hatdrok k6zétt szabdlyozhato az dramerésség bedllitdsdval.

b) Aramforrds energidjdra van sziikség a miikédéséhez.

c) Ki- és bekapcsolhato sziikséq szerint.

d) Hosszabb idd elteltével sem gyenglil a mdgneses hatdsa.

6. Melyik allitas helyes? (1 pont)

a) Az dramjdrta, egyenes vezetd mdgneses tere homogén.

b) Az dramjdrta, egyenes tekercs mdgneses tere a tekercs belsejében homogén.
c) Az dramjdrta, egyenes tekercs mdgneses tere a tekercs mellett homogén.

d) Az dramjadrta kérvezeté mdgneses tere a kérvezetd sikjaban homogeén.

7. Az 1. dbran egy magneses térbe helyezett vezetd lathaté szembdl, melyben az dram felénk irdnyul. Mere fog elmozdulni a
vezet6? (1,5 pont ) 1.3bra

a) jobbra b) balra c) felénk (a lapbdl kifelé) d) téliink elfelé (a lapba befelé)

8. Mekkora annak a magnestérnek az indukcidja, amelyben a 25 A-es aramtol atfolyt vezet6re 50mN 5 | er6
hat? Az er6tér és az aram kolcsonosen merélegesek. A vezetd hatasos hossza 5cm. (1,5 pont)

9. Az elektron a B=4mT indukcidji homogén magneses térben mozog. Szamitsuk ki keringésének T periddusat! Az elektron
toltése e=1,6 * 107°C, tomege m=9,1*10*’kg. (3 pont)
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Il. Valtozat.
1. A magneses tér az anyag egyik megjelenési formaja és arrdl ismerni fel, hogy... (1 pont)
a) hat a mozgo téltésre b) hat a nyugvaé téltésre c) vonzza a fémeket
2. A madagneses tér részérd6l az dramjarta vezetore hato erd képlete: (1 pont)
a) F=vBgsina b) F=IBLsina c) ®=Bscosa

3. Melyik allitas nem helyes? (1 pont)

a) A mdgneses polusokat nem lehet szétvalasztani, minden mdgnes kétpdlusu.

b) Az ellentétes polusok vonzzdk, az azonosak taszitjak egymdst.

¢) Mdgnessel éssze lehet szedni acél gombostiiket és réz csavarokat.

d) A vas tdrgyak tartosan felmdgnesezédhetnek, ha hosszabb ideig vannak mdgneses térben.
4. Melyik tulajdonsag nem illik a magneses indukciévonalakra? (1 pont)

a) A mdgneses indukciovonalaknak van forrdsuk, az északi pélusbdl indulnak és a déli polusban végzédnek.
b) A mdgneses indukciovonalak nem metszik egymdst.

¢) A mdgneses indukciovonalak érintGje az adott pontban érvényes indukcid vektor.

d) A mdgneses indukciovonalak zdart gérbék.

5. Melyik dllitas nem helyes? (1 pont)

a) A F6ld mdgneses tere Ukrajndban a felszin felé iranyul.

b) A F6ld mdgneses tere az egyenlitén a felszinnel parhuzamos.

¢) A Féld mdgneses terének déli pélusa a déli sark kézelében taldlhatd.

d) A szabadon felfiiggesztett iranytii a Féld mdgneses terének irdnyaba dll be.

6. Melyik allitas nem igaz? (1 pont)

a) A mdgneses tér a nyugvo téltést elinditja.

b) A mdgneses tér a mozgo téltést kérpdlydra kényszeriti.

c) A mdgneses tér a térre meréleges, dramjdrta, egyenes vezetét elinditja.

d) A mdgneses tér a térrel parhuzamos siku, dramjdrta kérvezetét elforditja.

7. Az 1. dbran egy magneses térbe helyezett vezet6 lathaté szembdl, melyben az dram téliink elfelé irdnyul. Mere fog

elmozdulni a vezet6? (1,5 pont) 1.abra

I S ,
a) jobbra b) balra c) felénk (a lapbdl kifelé) d) téliink elfelé (a lapba befelé) ®
8. A proton R=10cm sugaru kort ir le a 0,01T indukcidju magneses térben. Szamitsuk ki a sebességét! A N '_=:--::
proton toltése e=1,6 * 10°°C, tomege m=1,6726*10"kg. (2 pont) P

9. A 8cm hatdsos hosszlisagu vezet6ben 50A-es aram folyik. A vezet6 20mT indukciéju, homogén magneses térbgen van.
Szamitsuk ki a munkat, mlynek aran a vezet6 10cm-re elmozdul az indukciévonalakra merélegesen! (2,5 pont)






